安陽日報

政策红利落地 企业轻装前行

今年年初以来,我市先后出台了多项政策措施,对企业加力赋能,在减税降费、 援企稳岗等方面释放政策红利,增添了企业发展信心,让企业轻装上阵"闯市场"。

安彩:迎来纾困"及时雨"

本报讯(记者李雪)"在税务 部门的帮助下,我们公司充分享受 到了政策红利,有效缓解了我们的 资金压力。"7月3日,河南安彩光热 科技有限责任公司税务主管王浩告 诉记者。

据了解,该公司总投资金额体 量较大,银行贷款较多,投产以来一 直面临工程付款金额大、流动资金

短缺等问题,且由于银行利息负担 过重,财务成本较高,影响公司利 润。加上近年国内疫情影响销售, 企业经营遇到困难。

今年5月,龙安区税务局及主管 该公司的龙安区税务局马投涧税务 分局了解到公司困难后,及时主动 联系公司税务会计并宣传《国家税 务总局 财政部关于延续实施制造业

中小微企业延缓缴纳部分税费有关 事项的公告》和《财政部 税务总局关 于进一步加大增值税期末留抵退税 政策实施力度的公告》等税收政策, 并协助公司享受以上政策。

该公司刚从在建期转为正式生 产,随着工程款的支付,增值税进项 税金额较大。对于该公司存在较大 增值税留抵税额情况,税务局主动 协助进行了政策性留抵税额退税。

王浩坦言:"在公司办理手续流 程中,明显感受到税务部门的服务 质效,主动为我们提供了高效便捷 的服务,只需登录河南省电子税务 局按提示即可办理,大大简化了操 作流程和手续,且退税审批效率极 高,真正以税务力量助力企业发

利华制药:解决了资金缺口大问题

□本报记者 姚 芳

"无论走到哪里都不能忘了党, 感谢政府对我们企业推出的帮扶政 策,这些帮扶政策为企业解决了一 部分资金缺口!"7月3日,河南利华 制药有限公司总经理牛志刚告诉记 者。近日,河南利华制药有限公司 人力资源部正在紧锣密鼓整理核算 2021年整年的员工失业缴费人数和 缴费金额,准备申报市政府提供的 2022年稳岗补贴。

去年10月初,该公司在获悉市 政府下发的稳岗补贴相关政策后, 高度重视,认真组织相关人员学习 失业保险支持企业稳岗政策,熟悉

稳岗补贴适用对象、申报流程、返还 比例、申报流程等具体要求。人力 资源部就补贴申请多次与市社保局 沟通对接,对照政策要求,认真准备 公司失业保险征缴情况、参保情况 等资料,按期上传至社保管理系统, 并派人员及时跟踪,确保资金到 位。2021年11月,仅一个月时间,

利华制药稳岗补贴申请审核通过, 稳岗补贴资金 32211.54 元返还到 位,公司享受到了政府好政策带来 的实实在在的红利。

下一步,河南利华制药有限公 司将把党和国家政策扶持、政策保 护转化为企业发展的内生动力,为 安阳的经济发展作出积极贡献。

安化:用好政策红利 释放发展活力

本报讯(记者 马原 通讯员 王晓军)各项惠企政策为实现特殊 时期高质量发展提供了有力支撑, 截至6月底,安化集团相继获得增值 税留抵退税上亿元,减免环保税、节 约印花税等上万元,有效降低了企 业的税收负担,缓解了公司当前的 资金压力。

安化集团加强与省直和当地

单位做好申请享受惠企政策的各 项前期工作,确保将国家和河南 省在疫情期间对企业的支持性政 策落实到位,最大限度降低疫情 对企业运营的影响。今年以来, 该公司先后获得了我市人力资源 和社会保障局稳岗补贴奖励资 金,并成功向市政府申请一季度 满负荷生产财政奖励,这是该公

策要效益所结出的硕果。

安化集团组织各单位围绕疫情 防控重点保障物资生产企业申请、 优惠利率贷款争取、社保和住房金 减免缓交、稳岗培训补贴争取、税收 优惠政策落实等方面,主动与税务 部门对接,了解学习税收政策的最 新信息和纳税管理规定,积极参加 税务机关组织的政策培训、调研座

了企税间信息传递的准确性,并能 够及时掌握地方税务管理工作的最 新动态,为各项优惠政策的落地执 行奠定了基础。

政策红利为安化集团实现高质 量发展注入新动力,为降低财务压 力、减低财务费用、大干下半年度增 添了士气,为全面提质增效,顺利实 现全年盈利目标奠定了坚实的基





7月1日上午,安阳联通在 东区大厦院内举行升国旗仪式 暨重温入党誓词活动。

升国旗仪式后,公司党委 书记、总经理熊保鸿亲自领誓, 带领大家重温入党誓词,共铭 初心使命,汲取伟大建党精神 力量, 赓续共产党人精神血脉。 (苏朝军 摄)





6月28日,沙钢集团安阳永兴特钢有限公司举行庆"七一" 重温入党誓词活动。在公司党委书记、董事长李增伟的带领下, 全体党员庄重举起右拳共同宣誓,通过重温入党誓词,回忆党组 织的培养历程,教育公司党员时刻不忘初心、牢记使命,进一步 提升党性修养,敢于担当作为,做合格共产党员,以优异成绩迎 接党的二十大胜利召开。

(李俊珂 摄)



中国一冶集团河南公司豫北片区项目部联合党支部

举办党史教育学习班

本报讯(记者 李雪 通讯员 张晓亮)6月30日,为深入学习中国 共产党光辉奋斗历程,中国一冶集团 河南公司豫北片区项目部联合党支 部举办党史教育学习班,扎实推进党

该公司聚焦真学、真懂、真用举 办党史教育学习班,力求通过领导领 学、职工自学、研讨学习等多种学习 形式,引导广大职工自觉学党史、讲 党史、懂党史,在深学细悟中坚定理 想信念,牢记初心使命,切实达到思 想上有触动、精神上受洗礼、境界上 有提升、信念上更坚定的学习目标。

下一步,豫北片区项目部联合党 支部将持续开展党史学习教育,以加 强理论学习为抓手,以建立长效学习 机制为目标,把深化学习教育作为砥 砺党性修养、坚定理想信念的重要途 径,着力在深学细学上下功夫,在明 理增信上求实效,在崇德力行上见真 章,真正把党史学习教育做深做实。

方快锅炉

荣获"全国五一劳动奖状"

本报讯(记者姚芳)6月30 日,从方快锅炉传来好消息,该公司 跻身2022年"全国五一劳动奖状"获

在方快锅炉发展的历史中,方快 产业工人勇担重责,产品在北京人民 大会堂、冬奥会会场等多个党和国家 重要机关、场所内运行和使用。方快 干部职工心系民生,产品在北京、天 津、河北等数百家社会供热站内稳定 运行。方快劳模群体创新逐高,建设 了行业内唯一的院士工作站和行业 内唯一的清洁锅炉实验室,运行着国 内最大的锅炉远程监控数据库,成为 国内锅炉领域的标杆性企业。

方快锅炉在15年的奋进历程

里,先后获得"全国五一劳动奖状" "河南省五一劳动奖状",荣获河南省 "安康杯"优胜单位、河南省"安康杯" 优胜班组称号;有安阳市"工人先锋 号"2个、市级劳模1人、市级"五一劳 动奖章"获得者6人,区级"五一劳动 奖章"获得者3人。2016年以来,获 得工会系统省级以上荣誉合计11 个。这是方快全体员工弘扬劳模精 神、劳动精神、工匠精神,积极营造干 事创业的浓厚氛围,鼓励员工在岗奉 献、拼搏创新的结果。

方快锅炉将以本次获得"全国五 -劳动奖状"为契机,凝聚员工力量, 推动公司向引领行业的方向不断发

我市又有两家企业 获评省质量标杆

本报讯(记者李雪)7月1日, 记者从市工信局获悉,省工信厅公布 了2022年河南省质量标杆名单,我 市两家企业质量管理实践经验顺利

为落实制造强省和质量强省战 略,持续推进我省工业企业质量管控 能力提升,推动制造业高质量发展, 省工信厅在全省制造业领域持续组 织开展质量标杆遴选和专题活动。 今年5月,市工信局组织各县(市)区 向省厅推荐了方快锅炉等5家企业 参与2022年河南省质量标杆遴选 省工信厅组织专家经过严格的材料 评审、现场答辩和网上公示等程序, 确定了56个典型经验为2022年河

南省质量标杆。其中,我市方快锅炉 "锅炉云服务管理平台"质量管理经 验和安阳市湖波熟料有限公司实施 智能化精益化绿色化引领行业实现 循环发展的实践经验成功入选。截 至目前,我市获评省质量标杆增至11

下一步,市工信局将积极组织我 市企业开展质量标杆经验交流、现场 观摩、移植推广、对标达标等活动,督 促指导质量标杆所在企业开展质量 管理创新活动,持续改进和应用先进 的质量管理方法,进一步提升质量管 控能力,提高企业经营管理绩效,提 炼总结新经验,推动质量管理迈上新

燃气改变生活 安全使用燃气 农村"气代煤"居民安全用气常识(二)

效治理大气污染、改善空气环境 质量、提升人居生活水平、转变 传统生活方式的有力举措, 普遍 受到农村群众的支持和配合。如 今"气代煤"已进入农村千家万 户,提升居民天然气使用安全意 识意义重大。华润燃气作为承担 农村"气代煤"居民气源保供及 用气服务的企业, 在此特向所有 "气代煤"用户宣传如下安全用气

4. 燃气间(一般为厨房)保持

良好通风 使用燃气的空间要具备通风 条件,一旦出现漏气,可以及时排 出,避免人员中毒和发生火灾。在 通风不良的室内使用燃气,会因缺 氧使燃烧不完全导致产生一氧化 碳而中毒。另外,装有燃气表、燃 气管道的地方千万不能作为卧室 和休息间,如果发生漏气,人员在 休息状态下无法及时察觉和处

在农村实行"气代煤"是有 置。凡是与用气有关的空间,一定 要和卧室等房间有所隔断,且必须 要具备通风条件。

5.用气时不要离人

天然气要使用带熄火自动保 护装置的专用灶具。使用燃气时 不要远离厨房,以防汤水溢出浇灭 火焰发生燃气泄漏事故,使用燃气 时要保持室内通风。

6. 天然气长期不使用时, 应及

消防宣传防火有个用语叫"三 清三关",其中有一"关"就是关燃 气总阀,因为它是用气安全最后一 道也是最关键的保险,一旦管道破 损未及时发现,可以避免发生燃气 泄漏。所以说,若家中长时间无人 或长期不使用天然气,请务必关闭 总阀门;如遇突然停电停气,也应 及时关闭总阀门,避免来电时家中 无人或疏忽大意而造成燃气泄漏。

安阳华润燃气24小时服务热 线:96655。





安阳华润燃气有限公司 AnYang China Resources Gas Co., Ltd.

